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DEPREM NEDENİYLE OHAL İLAN EDİLEN YERLERDEKİ 
AFETZEDELERE VE BURALARDA KULLANILMAK ÜZERE 
BAZI KURUM VE KURULUŞLARA YAPILAN KONTEYNER VE 
PREFABRİK YAPI TESLİMLERİNDE KDV ORANI 
31.12.2023’E KADAR % 1’E İNDİRİLMİŞTİR 
 

14.02.2023 tarihli ve 32104 (Mükerrer) sayılı Resmi Gazete’de 
yayımlanan 6790 Mal ve Hizmetlere Uygulanacak Katma Değer 
Vergisi Oranlarının Tespitine İlişkin Kararda Değişiklik 
Yapılmasına Dair Karar ile 2007/13033 sayılı Bakanlar Kurulu 
Kararı ile yürürlüğe konulan Mal ve Hizmetlere Uygulanacak 
Katma Değer Vergisi Oranlarının Tespitine İlişkin Karara 
aşağıdaki geçici 10 uncu madde eklenmiştir: 
 
“GEÇİCİ MADDE 10 
 
“Prefabrik yapı ile konteynerlerin, 8/2/2023 tarihli ve 6785 
sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile olağanüstü hal ilan edilen 
illerde kullanılmak üzere 31/12/2023 tarihine kadar (bu tarih 
dâhil) afetzedeler ile 3065 sayılı Katma Değer Vergisi 
Kanununun 17 nci maddesinin birinci fıkrasında sayılan kurum 
ve kuruluşlara tesliminde (kurulum ve montaj işleri dâhil), bu 
Kararın 1 inci maddesinin birinci fıkrasının (b) bendinde 
belirtilen vergi oranı uygulanır.” 
  

BDO Yayıncılık A.Ş. 
 
Eski Büyükdere Cad. No.14 
Park Plaza Kat:4 
34398 Maslak/İstanbul 
Turkey 
 
Tel: +90 212 365 62 00 
Fax: +90 212 365 62 02 
e-mail: bdo@bdo.com.tr 
www.bdo.com.tr 
 
Garantisi ile sınırlı bir Birleşik Krallık 
şirketi olan BDO International Limited’in 
üyesi ve bir Türk anonim şirketi olan BDO 
Yayıncılık A.Ş., bağımsız üye kuruluşlardan 
oluşan BDO ağının bir parçasını teşkil 
etmektedir. 
 
BDO International global ağının toplam 
gelirleri 2022 yılında 12,8 milyar ABD 
Doları olarak gerçekleşmiştir. BDO, 
164’dan fazla ülkede bulunan 1.803 ofiste 
faaliyet göstermekte olup, bu ofislerde 
denetim ve danışmanlık hizmetleri veren 
ortaklar dahil dünya çapında 111.307 kişi 
çalışmaktadır. 
 
Dikkat ve titizlikle hazırlanan bu yayın, 
geniş anlamda görüşleri içermekte olup, 
genel bir yol gösterici olarak 
değerlendirilmelidir. Özel durumlarla ilgili 
olarak, mesleki görüş ve yardım almadan, 
bu yayına dayanarak uygulamalarda 
bulunulmamalıdır. Bu konuların kendi özel 
durumunuza ilişkin etkilerini görüşmek için 
BDO Yayıncılık A.Ş. ile temas kurabilirsiniz. 
Bu yayındaki bilgilere dayanarak belli 
eylemlerde bulunmak veya bulunmamak 
nedeniyle doğabilecek zararlar nedeniyle, 
BDO Yayıncılık A.Ş. ve ortakları, çalışanları 
ile yazarları herhangi bir yükümlülük veya 
sorumluluk kabul etmemektedirler. 

 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/02/20230214M1-2.pdf
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/02/20230214M1-2.pdf
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/02/20230214M1-2.pdf
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Yayımını izleyen gün yürürlüğe giren bu Karar uyarınca olağanüstü hal ilan edilen 
deprem bölgesinde kullanılmak üzere afetzedelere ve Katma Değer Vergisi 
Kanunu’nun 17 inci maddesinin 2 nci fıkrasında belirtilen aşağıdaki kurum ve 
kuruluşlara yapılan prefabrik yapı ve konteyner teslimleri (kurulum ve montaj işleri 
dâhil) için KDV oranı 31.12.2023 tarihine (bu tarih dahi) %18’ den %1’ e indirilmiştir.  
 
Katma Değer Vergisi Kanunu’nun 17/2 maddesinde sayılan kurum ve kuruluşlar 
aşağıdaki gibidir: 
 

• Genel ve katma bütçeli daireler  

• İl Özel İdareleri 

• Belediyeler  

• Köyler 

• Bunların Teşkil Ettikleri Birlikler 

• Üniversiteler  

• Döner Sermayeli Kuruluşlar  

• Kanunla ve Cumhurbaşkanlığı Kararnamesiyle Kurulan Kamu Kurum Ve Kuruluşları 

• Kamu Kurumu Niteliğindeki Meslek Kuruluşları  

• Siyasi Partiler  

• Sendikalar 

• Kanunla Kurulan veya Tüzelkişiliği Haiz Emekli ve Yardım Sandıkları, Kamu 

Menfaatine Yararlı Dernekler 

• Tarımsal Amaçlı Kooperatifler  

• Cumhurbaşkanınca Vergi Muafiyeti Tanınan Vakıflar 

Diğer yandan, Karara göre prefabrik yapı veya konteynerlerin konut veya işyeri olarak 
kullanılacak olmasının bir önemi yoktur. 
 
Saygılarımızla. 
 

 


